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RAADSVERGADERING d.d.  

 

Zaaknummer Z-19-053794 

Voorstelnummer DOC-19-135200 

Onderwerp Informatiebeleid 2019-2022 

Agendapunt  

Portefeuillehouder(s) Frank Streng 

Afdelingshoofd(en) Niels Ooijevaar 

 

Besluit 

 

De raad van de gemeente Medemblik, 

 

gelezen het bijbehorend voorstel van het College van burgemeester en wethouders van Medemblik 

d.d. 19 maart 2019; 

 

gelet op dat het vaststellen van informatiebeleid een bevoegdheid van de Raad is; 

 

overwegende dat de organisatie deze sturingsprincipes nodig heeft; 

 

 

b e s l u i t 

 

het informatiebeleid 2019-2022 vast te stellen 

 

 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Medemblik, gehouden 

op . 

 

 

De griffier, De voorzitter, 
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Ter besluitvorming 

 

Onderwerp 

Informatiebeleid Gemeente Medemblik 2019 – 2022. 

 

Aanleiding 

Digitalisering krijgt een steeds grotere invloed op de maatschappij en op de rol van de gemeente 

richting haar inwoners en bedrijven. We zijn als gemeente ook bijna volledig afhankelijk van onze 

informatie en systemen. De ICT kosten blijven vooralsnog stijgen.  

Er worden hogere eisen gesteld aan de informatievoorziening van een gemeente:  

informatiebeveiliging, privacyregels en archivering zijn onderwerpen waar vanaf het begin van 

nieuwe ontwikkelingen rekening mee moet worden gehouden. Reparatie achteraf is kostbaar en kan 

in het slechtste geval leiden tot datalekken en imagoschade.  

 

Nieuwe wetgeving gaat er per definitie van uit dat de gemeente haar informatiehuishouding op orde 

heeft. Denk aan de Omgevingswet, de Wet Open Overheid en de wet Digitale Overheid. Onze data 

moet op orde zijn. De consequenties van fouten in de basisregistraties zijn voor burgers soms zeer 

ingrijpend. Maar ook zelf willen we onze data vaker gebruiken om beleidskeuzes beter te 

onderbouwen. 

  

Tegelijkertijd gaan de technologische ontwikkeling heel hard. Er kan steeds meer. Als gemeente 

willen we goede en onderbouwde keuzes maken op het gebied van informatietechnologie. 

 

Voorstel 

1. Het informatiebeleid 2019-2022 vast te stellen 

 

Beoogd resultaat 

De gemeente sturingsmiddelen te geven om te komen tot een informatielandschap dat voldoet aan 

alle gestelde eisen. Dat bijdraagt aan goede, digitale dienstverlening aan inwoners en waarmee de 

organisatie op een efficiënte wijze haar werkzaamheden kan uitvoeren. 

 

Argumenten  

1.1. Om sturing te kunnen geven aan de informatievoorziening is beleid nodig 

De organisatie heeft een efficiënt informatielandschap nodig. Dat burgers en ambtenaren zo 

goed mogelijk ondersteunt, waarbij de kwaliteit is geborgd en de kosten verantwoord blijven. 

Hiervoor is beleid nodig. Dit begint met beleid op hoofdlijnen.  

 

Kanttekeningen 

Niet van toepassing. 

 

Financiën 

Er zijn, bij de vaststelling van dit beleid, niet direct kosten voorzien. De meeste kosten voor 

digitalisering worden meegenomen in voorstellen vanuit de uitvoering. Zodra onderwerpen verder 

zijn uitgewerkt en blijkt dat er aanvullend financiële middelen nodig zijn, leggen wij u deze via de 

reguliere budgetcyclus voor. 
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Uitvoering/evaluatie 

Uitvoering: het College vertaalt het beleid naar een uitvoeringsplan en stuurt op de uitvoering 

hiervan. 

 

Communicatie 

N.v.t. 

 

Bijlagen 
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